

Объединение дополнительного образования в МБДОУ «Детский сад №78 «Елочка»



Насибулина Фания
Марсовна

«ШАХМАТЕНОК» Обучение игре в шахматы с самого раннего возраста помогает многим детям не отстать в развитии от своих сверстников, открывает дорогу к творчеству сотням тысяч детей некоммуникативного типа. Расширение круга общения, возможностей полноценного самовыражения, самореализации позволяют этим детям преодолеть замкнутость, делает их более раскрытыми в характере.



«ИГРАЕМ В ШАШКИ» Раскрытие умственного, нравственного, эстетического, волевого потенциала личности воспитанников.



Болдина Анастасия
Александровна

«ИГРАЕМ В АНГЛИЙСКИЙ» Цель программы – создание благоприятных условий для овладения детьми английским языком как средством развития коммуникативных способностей детей, обеспечения практики в разных видах деятельности и реализации творческой активности.



Атнашева Рамзия
Муллахматовна

«ВЕСЕЛЬЕ УЗОРЫ» Изобразительное искусство – это прекрасный мир, удивительный и притягательный. Не всегда можно просто, сразу войти в него. Мир этот – часть нашей жизни, но живёт он по своим особым законам. Не чувствуя их, не пытаясь в них разобраться, нелегко воспринимать всю красоту и сложность изобразительного искусства. Те начала, на кото-



«РАЗВИВАЙКА» Способствует развитию мотивации ребёнка к познанию и творчеству, созданию условий для всестороннего развития личности ребёнка посредством логопедических, математических и речевых игр.



Бондаренко Елена
Владимировна

«РЕЧЕЦВЕТИК» Занятия в кружке помогут развить индивидуальную творческую деятельность детей, будут способствовать объединению детей, их умению взаимодействовать между собой и педагогом. Цель – совершенствование движений артикуляционных органов, необходимых для правильного произношения звуков и подготовка речевого аппарата к речевой нагрузке.



Багаутдинова Альфира
Накиповна

«УМЕЛЬЕ РУЧКИ» воспитание творческой, активной личности, проявляющей интерес к техническому и художественному творчеству и желание трудиться.



Савинова Олеся
Сергеевна

«ВОКАЛ» В процессе пения у детей развиваются музыкальные способности: музыкальный слух, память, чувство ритма. Пение способствует развитию речи. Слова выговариваются протяжно, нараспев, что помогает чёткому произношению отдельных звуков и слов. Пение объединяет детей общим настроением, они приучаются к совместным действиям.



Шавалиева Гульнаز
Максумовна

«ВОЛШЕБНЫЙ ПЛАСТИЛИН» Целью кружковой работы является развитие осознания и мелкой моторики рук через освоение нетрадиционной техники работы с пластилином – пластилинопрафии.



«НЕЙРОША» направлен на развитие межполушарных связей и психических процессов, умение мыслить самостоятельно, расширять кругозор, регулировать собственную деятельность у детей старшего дошкольного возраста.





«ЛФК» содействие правильному физическому развитию детей, укрепление их здоровья, формирование правильной осанки, профилактика плоскостопия и коррекция дефектов осанки и свода стопы (если они уже есть), а также формирование мотивации к здоровому образу жизни и стремления к соблюдению правильных навыков осанки.



Бельшева Елена
Евгеньевна



Багаутдинова Альфира
Накиповна



Фомина Галина
Павловна



Ерофеева Елена
Николаевна



Ахметзянова Елена
Витальевна



Мыльникова Елена
Анатольевна

«ЗДОРОВЯЧОК»: содействие правильному физическому развитию детей, укрепление их здоровья, формирование правильной осанки, профилактика плоскостопия и коррекция дефектов осанки и свода стопы (если они уже есть), а также формирование мотивации к здоровому образу жизни и стремления к соблюдению правильных навыков осанки.



«ПОДГОТОВКА К ШКОЛЕ» Главное назначение программы состоит в том, чтобы научить детей точно и ясно выражать свои мысли, раскрыть их творческие, интеллектуальные культурные способности, развить интерес и внимание к слову, углубить математические навыки, воспитать бережное отношение к природе, привить ответственное отношение к здоровью. Важной частью программы является изучение динамики развития ребенка, исследование уровня его функциональной готовности к обучению в школе.



«МАТЕМАТИЧЕСКАЯ СЕНСОРИКА» способствует развитию мотивации ребёнка к познанию и творчеству, созданию условий для всестороннего развития личности ребёнка. Реализуемая программа строится на принципе личностно-развивающего и гуманистического характера взаимодействия взрослого с детьми и направлена на развитие познавательной активности, логического мышления.



«ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ» Помочь раскрыть ребёнку, окружающий его предметный мир, как мир духовных и материальных ценностей, как часть общечеловеческой культуры, сформировать основы экономических компетенций и финансовую грамотность у детей старшего дошкольного возраста.



«УМНЫЕ ПАЛЬЧИКИ» Методика позволяет детям интенсивно заниматься и не утомляться за счет постоянной смене видов деятельности и переключения внимания и внедрению нестандартного оборудования для самомассажа рук. Занятия направлены на развитие всех необходимых психических компонентов ребенка: познавательных процессов, коммуникативных навыков, эмоционально – волевой сферы и мелкой моторики рук.



«СОЛНЕЧНЫЕ СТУПЕНЬКИ» Занятие предполагает развитие интеллектуальных, творческих способностей детей дошкольного возраста, обеспечивающих их социальную успешность; содействие познавательному развитию детей дошкольного возраста с учетом их индивидуальных и возрастных особенностей.